



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE**

DIREKTORAT ZA JAVNI SEKTOR

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 16 50

F: 01 478 16 99

E: gp.mnz@gov.si

www.mnz.gov.si

---

Številka: 0103-41/2014/2  
Datum: 14.03.2014

**ZADEVA: Povračilo stroškov prevoza na delo in z dela v primeru uporabe lastnega vozila in potnega naloga pri oskrbi na domu**

Spoštovani,

Na Ministrstvo za notranje zadeve smo prejeli vaš dopis v katerem nas sprašujete glede načina povračila stroškov prevoza na delo in z dela v primeru, ko ima javni uslužbenec zaradi oskrbe na domu odrejen potni nalog za uporabo lastnega vozila v službene namene. Javni uslužbenec prične delo pri različnih oskrbovancih in vas zanima, kako se povrnejo stroški prevoza na delo in z dela tem javnim uslužbencem.

Uvodoma navajamo, da sta povračilo stroškov prevoza na delo in z dela za javne uslužbence in uporaba lastnega vozila v državi namene urejeni v Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti RS in kolektivnih pogodbah dejavnosti in poklicev (U.I. RS št. 40/12, v nadaljevanju kolektivne pogodbe). Povračilo stroškov prevoza se javnim uslužbencem povrne v višini javnega prevoza, če pa ta ni možen, pa v obliki kilometrine.

Nova ureditev v aneksih h kolektivnim pogodbam določa različno višino povračila v obliki kilometrine za uporabo lastnega avtomobila glede na pogostost uporabe lastnega avtomobila v službene namene. Kilometrini za občasno uporabo lastnega avtomobila v službene namene znaša 18 odstotkov cene neosvinčenega motornega bencina – 95 oktanov za prevoženi kilometer. Kilometrini za uporabo lastnega avtomobila za opravljanje dela iz pogodbe o zaposlitvi znaša 30 odstotkov cene neosvinčenega motornega bencina – 95 oktanov za prevoženi kilometer (torej ostaja v nespremenjeni višini). V slednjem primeru gre za stalno uporabo lastnega vozila v službene namene na podlagi dogovora z delodajalcem, predvsem zaradi narave dela v povezavi z dejstvom, da objektivno ni možno zagotoviti službenega vozila.

Določitev višine povračila stroškov prevoza od kraja bivališča javnega uslužbenca, do kraja sedeža organa ali do drugega kraja opravljanja dela je odvisna od odrejenega potnega naloga za službeno potovanje, upošteva relacijo, ki je navedena v potnem nalogu. V primeru, da je v potnem nalogu kot službeno potovanje navedena celotna pot (od kraja bivališča do Ljubljane), menimo, da se kilometrini povrne kot kilometrini za uporabo avtomobila v službene namene na

celotni relaciji. V primeru, da se službena pot začne na sedežu organa (oziroma drugem kraju opravljanja dela), menimo, da se javnemu uslužbencu za pot do kraja opravljanja dela povrne kilometrina za prihod na delo in z dela.

S spoštovanjem,

Mojca Ramšak Pešec  
generalna direktorica